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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY/ŠKOLSKÉHO ZAŘÍZENÍ

Základní škola Javorník, Školní 72, okres Jeseník (dále jen škola) byla zařazena do sítě škol, 
předškolních zařízení a školských zařízení jako příspěvková organizace rozhodnutím 
Školského úřadu Jeseník čj. SIT – 36 - 99 s účinností od 15. 11. 1999.
Ve školním roce 2002/2003 navštěvuje školu 521 žák ve 23 třídách 1. – 9. ročníku. Škola je 
umístěna ve třech budovách, dvě se nacházejí přímo v Javorníku a jedna v obci Uhelná (třídy 
1. stupně a oddělení školní družiny)

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky 
ve vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

V rámci dodávky počítačů z projektu PIII-Infrastruktura škola obdržela jedenáct počítačů, 
server a tiskárnu. Aby byly tyto počítače co nejlépe využity, vybavila jimi počítačovou 
učebnu o patnácti počítačích zapojených v síti a připojených na centrální tiskárnu a na 
internet. V kabinetech a kancelářích školy je rozmístěno dalších sedm počítačů. Jeden se 
nachází v ředitelně školy a jeden slouží školní jídelně. Vedle generálního dodavatele (dále 
GD) je škola připojena na Internet  i dalším poskytovatelem se stejnou rychlostí.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Samostatná koncepce využití výpočetní techniky na škole není vypracována, ale o využití 
počítačů se mluví v plánu práce školy.

Využití výpočetní techniky v práci školy
V den konání inspekce byly v počítačové učebně odučeny 4 hodiny výpočetní techniky a 2 
hodiny jiných předmětů, během týdne je počítačová učebna různě. Stabilně je vyučováno 14 
hodin výpočetní techniky, do volných hodin se zapisují ostatní učitelé, kteří mají zájem o 
výuku na počítačích. Kontrolou týdenních rozvrhů hodin počítačové učebny bylo zjištěno, že
průměrný počet hodin ostatních předmětů je 8. Přistup do učebny mají žáci i v době 
přestávek. V době mimo vyučování je učebna využity v průměru 7 hodin týdně – kroužek 
výpočetní techniky, práce na školním časopise. Učitelé mají volný přístup k počítačům 
umístěným v kabinetech, z nichž je  jeden připojen na internet. Vedení školy maximálně 
využívá počítače v práci školy – administrativa, účetnictví, korespondence atd. Škola též 
vlastní webové stránky, na kterých prezentuje svou práci.



3

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Zřizovací listina základní školy ze dne 29.11.1995 s dodatkem  č. 1 ze dne 16. 1. 1996, 
s dodatkem č. 2 ze dne 14. 5. 1998, s dodatkem č. 3 ze dne 1. 11. 1999 a dodatkem č. 4 
ze dne 1. 1. 2000

2. Rozhodnutí MŠMT o zařazení školy do sítě škol, školských zařízení a předškolních 
zařízení čj. SIT – 36 – 99 ze dne 15. 11. 1999

3. Plán práce školy na měsíc prosinec 2002
4. Rozvrh hodin školy
5. Rozvrh hodin počítačové učebny

ZÁVĚR

Počítače dodané v rámci projektu PIII-Infrastruktura jsou spolu s dalšími počítači 
umístěné v počítačové učebně, jsou volně přístupné učitelům a žákům během přestávek. 
V rámci vyučování jsou využívány pro výuku výpočetní techniky a dalších předmětů dle 
zájmu a potřeb vyučujících. V době mimo vyučování slouží počítače kroužku výpočetní 
techniky a práci na školním časopise. Většímu využití počítačů při výuce brání nedostatek 
přístupného softwaru.
Počítače umístěné v kancelářích a kabinetech jsou plně využívány pro administrativní 
potřeby školy a učitelů. 

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektor Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Pavel Okleštěk Okleštěk v. r.

V Jeseníku dne 2. ledna 2003

Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 10. leden 2003

Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

Mgr. Alena Procházková Mgr. Alena Procházková v.r.
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Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.

Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Příslušný orgán státní správy:
Krajský úřad Olomouckého kraje, 
odbor školství, mládeže a 
tělovýchovy,
Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc

27. 1. 2003 132 12/03

Zřizovatel: Město Javorník, náměstí 
Svobody 134, 790 70 Javorník

27. 1. 2003 132 13/03

Připomínky ředitele(ky) školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
--- --- Připomínky nebyly podány.




